

ПАМЯТКА ТУРИСТУ

ИОРДАНИЯ

ВЪЕЗД В СТРАНУ

Для граждан РФ действует упрощенный визовый режим. Запрещён транзит через страну с остановкой более 10 часов.

СРОК ДЕЙСТВИЯ ПАСПОРТА

Паспорт должен быть действителен не менее 6 месяцев с момента въезда в страну.

ТРЕБОВАНИЯ К ТУРУ

Если купленный тур забронирован у иорданской принимающей стороны на срок не менее, чем две ночи, то в аэропорту Аммана или Акабы туристы освобождаются от оплаты пограничного налога.

Туристы, которые попадают в страну через наземные границы, обязаны оплачивать пограничный сбор. В остальных случаях виза оформляется заранее в Консульстве Иордании в Москве, либо по прилету.

В АЭРОПОРТУ

Въезд в страну осуществляется через аэропорт Аммана или Акабы.

Мы рекомендуем не оставлять свои вещи без присмотра, не пользоваться услугами частных носильщиков и извозчиков. Если программой тура не предусмотрен трансфер, то от аэропорта можно добраться на маршрутных такси.

ПРИ ЗАСЕЛЕНИИ

Размещение в отеле осуществляется самостоятельно. Необходимо обратиться к администратору службы размещения, предоставить паспорт, свидетельство о рождении для детей.

Время заезда и выезда из гостиницы указаны в ваучере, выданном компанией «Интурист».

Обратите внимание, что заселение в номера осуществляется после 14:00, но в некоторых объектах оно может отличаться.

Заезд ранее установленного времени возможен за дополнительную плату на месте при наличии свободных номеров. Гарантированное раннее заселение или поздний выезд из отеля возможны только за доплату (стоимость дополнительных суток проживания, бронируется заранее).

Номера освобождаются до 12:00 в последний день тура, если иное не предусмотрено правилами отеля.

Если в отеле есть камера хранения, вы можете воспользоваться этой услугой.

В ГОСТИНИЦЕ

- храните деньги, документы и ценности в сейфе;
- если в номере имеется мини-бар, то все напитки, взятые из него в период вашего пребывания, должны быть оплачены в день отъезда в службе размещения отеля;
- обязательно оставляйте ключи у администрации отеля.

ВРЕМЯ

На территории Иордании действует зимнее и летнее время. Зимнее — отстает от московского на 1 час, летнее соответствует московскому.

КЛИМАТ

Климат в стране субтропический средиземноморский — на западе и пустынный на юге и востоке. На всей территории страны преобладают западные и юго-восточные ветра, обычно они дуют в июне и августе-сентябре. Средние месячные температуры в Аммане от 8 до 26° С, в Акабе от — 16 до 33° С.

РЕЛИГИЯ

Большая часть населения Иордании – мусульмане, 20% составляют право-

славные христиане, есть незначительная доля граждан, которые относятся к религиозным меньшинствам, например, бахаи. Официальный государственный язык — арабский. Также широко распространен английский язык.

ВАЛЮТА

— иорданский динар. Обменять валюту можно в аэропорту, на ресепшене в отеле, либо воспользоваться специализированными обменными пунктами, которые есть во всех туристических зонах. В отелях, крупных торговых центрах и большинстве ресторанов расплачиваться можно долларами, но сдачу дают только динарами по своему внутреннему курсу. В аэропорту и на границе сборы принимаются только в динарах.

ВВОЗ НАЛИЧНЫХ

Ввоз иностранной и национальной валюты не ограничен, но с обязательной декларацией. Вывоз национальной валюты — не более 300 JOD. При ввозе и вывозе предметов антиквариата необходимо иметь квитанцию, выданную продавцом в магазине. В страну ввозятся свободно сувениры и подарки на сумму не более 150 USD.

ТРАНСПОРТ

Одно из наиболее распространенных средств передвижения — такси, им пользуются даже местные жители. В среднем одна поездка по городу стоит 3-4\$. Если машина не оборудована счетчиком, советуем заранее уточнить у водителя, сколько будут стоить его услуги. Также в Иордании есть железная дорога и общественный наземный транспорт – автобусы.

МАГАЗИНЫ

Торговые центры работают, как правило, без выходных с 10:00 до 23:00. Маленькие уличные магазины могут быть закрыты в пятницу, и работают с 10:00 до 20:00.

кухня

Кухня в Иордании традиционная арабская и включает мясные блюда из говядины, баранины, птицы с добавлением специй. В качестве гарнира жители страны используют картофель, баклажаны, помидоры, чечевицу, горох. Из фруктов и спадостей здесь популярны апельсины, бананы, инжир, дыни, арбузы, экзотические плоды кактуса и местная пахлава.

СПОСОБЫ ОПЛАТЫ

В Иордании есть отделения банков и банкоматы для обмена и выдачи валют. На экскурсиях в отдаленных районах лучше иметь с собой наличность для дополнительных трат: перекусы, сувениры.

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ

При посещении святых мест независимо от их религиозной принадлежности необходимо прикрывать обнаженные плечи и колени.

В случае возникновения проблем или вопросов просим связываться с представителем принимающей компании по телефонам, указанным в ваучере.

ОБЫЧАИ

Иорданцы очень щедрый народ и бывает к обычной покупке сувенира дарят подарки, от которых не стоит отказываться, также как и от предложенного чая в знак хорошей сделки. Иорданцы очень любят приглашать к себе в гости, но не стоить посещать дома самостоятельно, без приглашения. Законом здесь не запрещено носить короткую одежду, но девушки в таком виде попадут под излишнее мужское внимание. Тоже самое касается алкоголя, приобрести алкогольные напитки в Иордании можно, однако распивать их в общественных местах запрещено.

На экскурсиях с собой иметь: удобную спортивную обувь, головной убор, солнцезащитные очки, крем, воду, мини-аптечку.

Перед каждой экскурсией проверяйте наличие билетов на эту экскурсию. Не опаздывайте на посадку в автобус в начале экскурсии.

В ходе экскурсии приходите вовремя к назначенному гидом месту во время остановок

ОБЩИЕ ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА УЛИЦЕ

Не носите оригиналы документов, за исключением медицинской страховки. можно взять копии.

На прогулке в городе при себе желательно иметь визитную карточку вашей гостиницы. Это поможет в том случае, если вы заблудитесь. Покажите визитку местному или водителю такси, они помогут вернуться в отель.

При утере банковской карточки/краже позвоните в банк и сообщите о случившемся. Желательно иметь с собой запас наличные деньги, в случае, если возникнут проблемы с платежами по карте.

Не говорите посторонним номер комнаты в отеле.

Не показывайте, где храните наличность. Носите с собой мелкие деньги, например, для проезда на транспорте.

Договаривайтесь заранее о месте встреч, на случай, если потеряетесь. Помните о времени, не опаздывайте, не забывайте о входных билетах на экскурсии, общественные места.

МЕДИЦИНА

Людям, принимающим определенные лекарственные препараты, следует захватить с собой запас лекарств. Рекомендуется взять с собой медикаменты, используемые постоянно, а также лекарство от головной боли, простуды, расстройства желудка, и дезинфицирующее средство.

Иордания страна с очень жарким, влажным климатом. Чтобы избежать солнечного удара не торопитесь загорать в течение первых дней. Используйте крем для загара с высокой степенью защиты. Пейте больше жидкости и надевайте головной убор.

ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ

Из России в Иорданию можно позвонить, набрав 8 10 962 + номер телефона. Из Иордании в Россию можно позвонить с российской сим-карты, набрав +7 + номер телефона абонента, либо с любого городского телефона, набрав код России 007 + код города + номер телефона абонента.

Телефоны служб: Полиция: 192, Скорая помощь: 193

Туристско-информационный центр Иордании: https://www.visitjordan.com/

Посольство РФ в Иордании: г. Амман Jordan, Amman, 3-d circle, Zahran str. Тел.: (8-10-9626) 464-11-58, 464-1229

В СЛУЧАЕ УТЕРИ ПАСПОРТА

Если паспорт уже точно не найти, обратитесь в ближайшее отделение полиции. В случае кражи нужно написать заявление. Если паспорт потеряли, это административное нарушение и надо заплатить штраф. Для возвращения домой вам выдадут временное удостоверение личности (действует до 10 дней). А уже дома вы подготовите документы для нового паспорта.

По всем возникающим вопросам, обращайтесь по телефонам, указанным в Вашем ваучере.

Представленная информация взята из открытых источников и актуальна на момент издания информационного листа (26.09.22). По независящим от нас причинам она может меняться. Пожалуйста, уточняйте интересующую вас информацию в соответствующих компетентных источниках.